
Toplamı 10 ve 20 Olan Sayılar

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 10 dur?1.
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Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20 dir?

A) B) C)
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2.

16 3 15 3 12 8

Yukarıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20 dir?3.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 10 dur?4.

A) B) C)8 + 2 =……… 5 + 4 =……… 7 + 1 =………

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20 dir?5.

A) B) C)13 + 5 =……… 15 + 5 =……… 17 + 2 =………



Toplamı 10 ve 20 Olan Sayılar
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Yukarıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20 dir?6.

A) B) C)

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20 dir?

A) B) C)

11
6____

…..

+

13
7_____

…..
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16
2_____
…..

+

7.

12 + ? = 20

Yukarıdaki toplama işleminde ? yerine kaç yazılmalıdır?8.

8A) B) C)5 7

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 10 dur?9.

A) B) C)5 + 3 =……… 6 + 2 =……… 3 + 7 =………

Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisinin sonucu 20 dir?10.

A) B) C)11 + 4 =……… 16 + 4 =……… 12 + 2 =………


